Име и презиме:_______________________________ оцена___________датум______​_____
ДЕЉЕЊЕ
1. Упиши одговарајући знак <,>,=.

48:6            28:3                                                 36:6             54:6

21:7            16:2                                                  18:2            16:8

25:5            40:5                                                  10: 2            50:5
2. Повежи линијама количнике и одговарајуће бројеве. 

81: 9                    5

25:5                     4

32:8                     6

27:9                    3

42:7                    9

3. Израчунај количник бројева 72 и 8.
________________________________________________________________________

4. Топола је висока 40 м, а јела пет пута нижа. Колика је висина јеле?
Р_____________________________

           О______________________________________________________________________
5. Који је број осам пута мањи од броја 56?
________________________________________________________________________

6. Тијана има 54 бомбона, а Маја шест пута мање. Колико бомбона има Маја?

Р_____________________________

            О______________________________________________________________________

7. На девет полица једнако је распоређено 45 књига. Колико књига има на једној полици?

Р_____________________________

            О______________________________________________________________________
8. Дељеник је број 60, а делилац најмањи двоцифрени број. Израчунај количник.

_______________________________________________________________________

9. Ана и Петра беру цвеће. Ана је убрала 21, а Петра 7 пута мање. Колико цветова су убрале заједно?
Р____________________________________________________
О_______________________________________________________________________
10.  Количнику бројева 64 и 8, додај број 26. 
________________________________________________________________________

11. Осам кесица бомбона кошта 48 динара. Колико кошта пет кесица бомбона?

Р________________________________________

          О______________________________________________________________________

	БРОЈ БОДОВА
	OЦЕНА

	25-23
	5

	22-20
	4

	19-17
	3

	16-13
	2

	12-0
	1


12. На излет је кренуло 18 дечака и  2 пута мање девојчица. Колико деце је кренуло на излет?
Р________________________________________


           О______________________________________________________________________
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